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Személyi feltételek: 

 

Engedélyezett álláshelyek száma:43,61 fő 

ebből pedagógus: 32,66 fő 

technikai munkatárs: 7,5 fő  

NOMS: 3,45 fő 

 

Pedagógusok: 

Az idei tanévet 32 fővel kezdtük. Két kolléga távozott, mindkettő költözés miatt.   

Augusztusban két tanítót és egy matematika-számítástechnika szakos tanárt sikerült 

felvennünk.   Az egyik tanító szeptember végén a nehézkes bejárásra hivatkozva felmondott. A 

helyére december 1-től tudtunk másik kollégát foglalkoztatni. November közepén egy tanító 

közös megegyezéssel megvált az iskolától, elhagyta a pályát is. Helyette januártól egy tanító-

magyar szakos gyakornokot vettünk fel, aki azonban év végére megbetegedett (jelenleg is 

betegállományban van.) 

Egy fél állású német szakos kollégánk, és egy megbízási szerződéssel oktató nyugdíjas tanárunk 

van.  

Egy éves keresés után sikerült iskolapszichológust találnunk egy mogyoródi, frissen végzett 

hölgy személyében, akinek az éves munkájával az egész tantestület elégedett volt. 

A pedagógiai munkát három pedagógiai asszisztens segíti (2 státuszon), az egyik státuszt az 

ADHD-s ikrekre kaptuk. 

Egy iskolatitkár és egy megbízási szerződéses rendszergazda támogatja még munkánkat. 

 

A technikai álláshelyen 7,5 fő van: egy portás, 5 takarító, 1 karbantartó és egy fél állású udvari 

munkás tartja rendben iskolánkat. 

 

Tanulók: 

 

Tanév végi létszámunk 343 fő,  9 gyermek érkezett, 14 gyermek távozott.  

Az átlag osztálylétszámok 22 fő körül mozognak, legmagasabb létszámú a 2.a (30 fő),  

legkisebb a 3.b (17 fő). 

Az első osztályosok száma a tavalyihoz képest nőtt, a 44 beiratkozott gyermekből sikerült két 

osztályt indítanunk. (tavaly 31 fő volt). 

 

 
Tárgyi feltételek: 

 

A nyári karbantartás során elvégezték a tűzivíz-rendszer felújítását, tűzcsapok szerelését, amely 

katasztrófavédelmi szempontból elengedhetetlen volt.  A hőközpont is átalakításra került. Az 



udvari padokat, 2 elsős termet, a vizes helyiségeket a karbantartó lefestette, a lambériát 

kijavította. 

Adományozás keretében került két faragott pad az előtérbe, hogy a szülők kulturált 

körülmények között várhassák gyermeküket. Sok teremben le kellett festetni a táblát a kopások 

és a vonalazások miatt. A Művelődési Ház bútorainak selejtezéséből sikerült alapítványi 

pénzből székeket, polcokat vásárolnunk. 

A tankerülettől kapott 15 projektor jól működik, felszerelésükkel nagy mértékben javultak a 

tárgyi feltételeink. A 25 db gyerek-tabletet sokan használják a tanórák színesítésére. Az év 

során tablettartó szekrényt is kaptunk a tankerülettől, amely megkönnyíti a raktározást és a 

tabletek töltését.  

A februárban tartott szülői bálunk bevételéből 2 további teremben került felszerelésre projektor. 

Szerettük volna még a régi épület világító ablakait fényáteresztő fóliával befedni, amire eddig 

nem került sor (munkaerőhiány miatt). Ebből a pénzből vettünk még 30 db jó minőségű tanulói 

széket a fizikai előadóba. 

Az Aluredőny Kft jóvoltából minden teremre kaptunk egy-egy szúnyoghálót ingyen (közel 

700.000 Ft értékben). 

A tető beázásait sikerült az év során kijavítani, a tavaszi nagy esőzések azonban a régi épület 

tetőszerkezetében további beázásokat eredményeztek. Az egyik vihar következtében 

elektromos vezetékek és eszközök hibásodtak meg a számítástechnika teremben, amelyeknek 

javítása még zajlik. 

Magánszemély adományából kaptunk 7 db fotelt, amit a zsibongóban helyeztünk el. 

A KSK idén is ellátott minket labdákkal, amit ezúton is köszönünk. 

A húsvét hétfői betörés igen visszavetette a karbantartó munkáját, mivel majdnem minden 

munkaeszközt elloptak. Mivel a bűnügy még nem zárult le, ezeket a szerszámokat nem sikerült 

pótolnunk. 

 

A községben zajló munkálatok miatt iskolánk ad otthont névleg a könyvtárnak, továbbá nálunk 

tartja próbáit a Karikás Néptánc Egyesület. 

A gyermekorvosi és védőnői szolgálat sportcsarnoki elhelyezése miatt sokszor akadt gondunk 

a belső parkolónkat elfoglaló szülőkkel; kollégáim időnként nem tudtak leparkolni a hátsó 

udvarban. Az iskola melletti bódé lezárása is nehéz helyzetet okozott, hiszen használaton kívüli 

bútorainkat nehezen tudjuk elhelyezni. 

 

Az idei évben bevezetésre került nálunk is az e-napló. Kisebb-nagyobb döccenővel működik, a 

szülők jó része elfogadta, örül neki, de volt olyan, aki még év végén sem tudta megtekinteni 

gyermeke előmenetelét (mindenkinek segítettünk, aki kérte). 

 

A szakmai munka áttekintése: 

 

Tanulólétszámunk: 347 fővel indultunk, 16 osztállyal. Évfolyamonként két párhuzamos 

osztályunk van, a 2. évfolyamon egy, a 4. évfolyamon három osztályunk van. Idén is két 

napközis csoportot indítottunk.   



A tanévet sikeresen zártuk, 53 tanulónk ért el kitűnő tanulmányi eredményt. A kitűnők száma 

alsó tagozaton jóval több, felsőben már előfordul egy-két négyes eredmény. 

Néhány tanuló nem tudta teljesíteni a minimális követelményeket. 3 tanuló évet ismétel, 6 

tanulót augusztusban a pótvizsga várja. (Néhányan több tantárgyból is buktak).  

 

22 SNI-s és 55 BTM-es tanulónk van, akiknek a fejlesztését a Veresegyházi EGYMI és a 

PMPSZ mogyoródi kihelyezett tagozata látja el, a tantárgyi felzárkóztatásukat pedig a 

szaktanárok végzik a korrepetálások és a differenciált szervezésű tanórák során. 

Két tanuló szakértői vizsgálat alapján szaktárgyi felmentést kapott. 

Nyolcadik osztályos tanulóink közül 14-en ebben a tanévben is tettek Junior nyelvvizsgát az 

Origó államilag elismert nyelvvizsga központban. A többiek pedig házi nyelvvizsgán 

mutathatták be angol és német tudásukat. 

 A nyolcadikosok pályaválasztása lezárult. 36 tanulóból 14-en gimnáziumban, 17-en 

szakgimnáziumban, 5-en szakiskolában folytatják tanulmányaikat.  

 

 

A nevelőmunkában elért eredmények:  

 

Az idei tanévben bevezetésre került iskolánkban a VITT-program (Viselkedés Támogató 

Tanítása). Ennek célja a gyermekek magatartásának javítása. Egy év alatt nehezen érhető el 

nagyon látványos eredmény, ezt tapasztaltuk is. Állandóan próbálunk a programon javítani, 

gyermekeinkre, iskolánkra adaptálva jobbá tenni a viselkedésüket. 

A programban nagyon előremutató, hogy a gyermekek maguk állították össze a szabályokat, 

határozták meg, hol, hogyan kell viselkedni. Nagyon jó, hogy a pozitív dolgaikat lájkokkal 

jutalmazzuk, ezekért bizonyos kiváltságokat lehet kapni (felelet-, házi feladat-, illetve 

dolgozat-passz, stb).  A legtöbb pontot elért osztályok év végén Szent László Lakomán 

vehettek részt. 

 

Az egymás segítésére, a pozitív világkép kialakítására törekvő „Boldog Iskola” programba 

idén több osztály is bekapcsolódott, 15 kolléga végezte el az ezzel kapcsolatos továbbképzést. 

 

Az idén két fegyelmi eljárást indítottunk, az egyik kizárással végződött, a másik gyermek a 

felmentési idő alatt nem követett el semmit, tovább folytathatta az iskolát. 

 

 

Az oktató munkában elért eredmények: 

 

Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,04 

Az osztályok tanulmányi átlaga a következő: 

 

2.a 3.a 3.b 4.a 4.b 4.c 5.a 5.b 6.a 6.b 7.a 7.b 8.a 8.b 

4,7 4,6 3,9 4,6 4,3 4,6 3,9 3,9 4,0 3,8 3,6 3,9 3,4 3,4 

 

Tantárgyi mérések: 

 

1. osztályban a szokásos DIFER mérést végezték el a kollégák. 2-3. osztályban a tanmenetben 

rögzített felméréseket végezték el, 4. osztályban bemeneti mérés készült idegen nyelvekből. Az 

5. osztályosoknál bemeneti mérésként szövegértést írattunk, jó eredménnyel. 



8. évfolyamon idegen nyelvből készült bemeneti mérés, majd ezek értékelése után 

meghatároztuk a további fejlesztendő területeket, felmértük a hiányosságokat, így készülve az 

Origó nyelvvizsgára, amelyet 14 tanulónk sikeresen letett. A többiek házi nyelvvizsgán adtak 

számot tudásukról. 

Az országos kompetencia mérésen a 6. és 8. évfolyamosok idén is részt vettek, szövegértésből, 

matematikából, idegen nyelvből egyaránt. 

 

 A 2018. évi kompetencia-mérés eredményei 

    
8. osztály: iskolánk országos átlag községek átlaga 

matematika 1617 1614 1548 

szövegértés 1566 1602 1530 

6. osztály:    
matematika 1496 1499 1446 

szövegértés 1672 1492 1429 

 

 

 

Tanórán kívüli szabadidős tevékenységek: 

 

Hagyományos programjainkat idén is megtartottuk: a nemzeti ünnepeinket méltó műsorokkal 

köszöntöttük, Luca-napi kézműves foglalkozást tartottunk, részt vettünk az Európai Diáksport 

Napján. Február elején Black and Red partit szerveztünk, ahol a szülők együtt bálozhattak a 

pedagógusokkal.  Farsangkor jelmezbált rendeztünk a szülők segítségével tanulóinknak. 
Házi tanulmányi versenyeink nyertesei méltón képviselték iskolánkat, rendre a 
középmezőnyben, sőt sokszor annál is jobban szerepeltek. (komplex természettudományi 
verseny, alsós komplex, Herman Ottó és  Kaán Károly környezetvédelmi és biológia versenyek, 
Simonyi Zsigmond helyesírási verseny, Zrínyi matematika verseny, tankerületi történelem és 
angol, Aradi Jenő megyei rajz, PC háziverseny) 
Kulturális vetélkedőket tartottunk (vers- és prózamondó, Nagy könyv, népdaléneklési, Magyar 
kultúra napi, idegennyelvi heti városnézés, nyelvi műsor, Fóti Ősz, József Attila 
szavalóverseny). 
Koncerteket, gálákat szerveztünk, ahol a község lakói is megtapasztalhatták gyermekeink 
tehetségét (Adventi hangverseny, Jótékonysági gála a Premier AMI-val). 
Sportversenyek, bajnokságok (foci, kézilabda, birkózás, Paulinusz-kupa) színesítették idén is 
életünket. Iskolánk labdarúgó csapata bejutott a diákolimpia országos döntőjébe, ahol a 7. 
helyet harcolták ki. Birkózóink is sikerrel vettek részt a diákolimpiákon. 
Az idei évben elindítottuk a KSK együttműködésével a sportorientációs foglalkozásokat első 
és második osztályban. 
Rendszeresen részt vettünk a község életében, szavalóink, énekeseink, táncosaink színesítették 

a községi műsorokat.  
Hagyományinkat idén újabbakkal bővítettük: az apródavatás, adventi naptár és 
gyertyagyújtások, tojásfa és májusfa állítás, névadó nap mellett először rendeztünk Szent 
László-lakomát év végén a legügyesebb osztályainknak. A program fényét emelte, hogy 
Kamarás Szilárd íjász világbajnokunk és Szabó Luca Európa-bajnokunk hagyományőrző 
viseletben jelent meg a rendezvényen.   
 



Az idei évben több alkalommal is pályáztunk, nagyon köszönjük a lehetőségeket a községi 
alapítványoknak. Ennek segítségével iskolánk diákjai érzékenyítő foglalkozásokon vehettek 
részt, megismerhették a fogyatékkal élők életét, nehézségeit. Tavasszal a Mozaik múzeumtúra 
keretében 8 múzeum hozta el programjait gyermekeinknek.  
 
Beneveztünk a BankVelem, PontVelem, Cetelem-Zöldsuli, ”Fogadj örökbe egy vizes 

élőhelyet!” pályázatokba, ahol pénzjutalmat, továbbá osztálykirándulásokat nyertünk.  

Részt vettünk a TeSzedd! Szemétszedési akcióban, virágosítottuk a környezetünket, 

madárodúkat helyeztünk ki, szelektíven gyűjtöttük a szemetet. 

Iskolánk szorosan együttműködik a Hungaroring Groupama tanpályáján működő Miniring 

programmal. Gyermekeink biztonságosabb közlekedését segítik rendezvényeikkel. 

Kapcsolatban állunk a Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési osztályával is, akik számos 

hasznos előadást tartottak tanulóinknak. 

 

 

A továbbiakban is azon dolgozunk, hogy iskolánk a 2019/20-as tanévben hasonlóan 

eredményes legyen. Kollégáink számos továbbképzésen vettek részt az idei évben, hogy 

szeptemberben bevezethessük a Komplex Alapprogramot, amely segít a gyermekek 

státuszkezelésében, a jobb eredmények elérésében, a korai lemorzsolódás 

megakadályozásában.  

Törekszünk a még jobb tanulmányi eredményekre, és számítunk mindenki támogató 

együttműködésére. 

 

 

 

Mogyoród, 2019.09.04.    Hutter Magdolna 

      intézményvezető 


